Multinational





Build your knowledge of Multinational risks and develop skills to deliver successful Multinational programs to clients around the World.



* in select territories around the world

** In-Person Options On Hold Due to Covid Restrictions

American International Group, Inc. (AIG) is a leading global insurance organisation. Building on 100 years of experience, today AIG member companies provide a wide range of property casualty insurance, life insurance, retirement products, and other financial services to customers in more than 80 countries and jurisdictions. These diverse offerings include products and services that help businesses and individuals protect their assets, manage risks and provide for retirement security. AIG common stock is listed on the New York Stock Exchange. Additional information about AIG can be found at www.aig.com and www.aig.com/strategy update | YouTube: www.youtube.com/aig | Twitter: @AIGinsurance | LinkedIn: www.linkedin.com/company/aig. AIG is the marketing name for the worldwide property-casualty, life and retirement, and general insurance operations of American International Group, Inc. For additional information, please wisit our website at www.aig.com. All products and services are written or provided by subsidiaries or affiliates of American International Group, Inc. Products or services may not be available in all countries, and coverage is subject to actual policy language. Non-insurance products and services may be provided by independent third parties. American International Group UK Limited is registered in England: company number 10737370. Registered address: The AIG Building, 58 Fenchurch Street, London EC3M 4AB. American International Croup UK Limited is registered in England: company number regulated by the Financial Conduct Authority and Prudential Regulation Authority (FRN number 781109). This information can be checked by visiting the FS Register (www.fca.org.uk/register).